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 Министар финансија Синиша Мали изјавио је да Србија продајом нове емисије
обвезница у вредности 1,2 милијарде долара није повећала јавни дуг већ обезбедила
отплату ранијих скупих кредита.

  Он је у Скупштини Србије, где је образлагао предлоге неколико финансијских закона,
рекао да је на јучерашњој продаји еврообвезница, што је друга емисија таквих хартија од
вредности у овој години, остварена шест пута већа тражња од понуде.   

Истакао је да је понуду за куповину дало 200 највећих инвеститора у свету, што је
"историјски резултат за Србију и њене грађане".

  

Обвезница је емитована по стопи од 2,125 одсто и новац од њене продаје користиће се
за отплату дуга по основу продаје обвезнице из 2011. године, на коју је стопа износила
7,25 одсто.

  

Мали је рекао да је јуче, после хеџовања долара у евре добијена стопа од 1,066 одсто на
продате обвезнице, "најнижа у историји земље".
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"Новинама у фискалним законима боља наплата пореза и царина"

  

Он је оценио да предложене новине у неколико фискалних закона обезбедиће
једноставније поступке и бољу наплату пореза и царина.

  

Мали је образлажући те законе у Скупштини Србије рекао да ће додатно бити
унапређен рад пореске и царинске службе.

  

Изменама Закона о пореском поступку и пореској администрацији предвиђено је
поједностављење и убрзавање пријаве и наплате пореза, пре свега омогућавањем да се
све обавља електронски.

  

Новина предложена изменама Закона о порезу на имовину је што обраду пореза на
наслеђе и поклон и пренос апсолутних права неће ради Пореска управа већ локалне
самоуправе чији је то и приход.

  

"Ова новина биће у примени од 1. јануара 2022. године до када локалне самоуправе
треба да се припреме да раде тај посао и да максимизирају наплату пореза на имовину",
рекао је Мали.

  

Допунама Царинског закона померен је рок застарелости царинског дуга, како би, по
речима минситра, држава имала више времена да наплати приходе и заштити своје
интересе.

  

Изменама Закона о царинској служби биће омогућено да већи број царинских
службеника може да покрене царински прекршајни поступак.

  

(Бета)
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